

STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN, státní podnik

Praha 1, Růžová 6, čp. 943, PSČ 110 00, Česká republika
Zastoupený: Tomášem Hebelkou, MSc, generálním ředitelem
(dále jen „zadavatel“)

V Praze dne 25. 1. 2018

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Zadavatel nadlimitní veřejné zakázky „**Linka CToP pro výrobu tiskových desek a osvit filmu**“ zadávané v otevřeném řízení dle ustanovení § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), tímto v souladu s ustanovením § 98 zákona a v souladu s ustanovením § 99 **sděluje vysvětlení a změnu zadávací dokumentace.**

Dotaz č. 1:

Bod 2.1) náhradní díly pro tisková zařízení a speciálně pro repasované zařízení.

Dovolujeme si požádat o změnu zadávací dokumentace v možnosti dodání i repasovaných náhradních dílů po dobu 10 let. Může nastat situace, kdy náhradní díly již nebudou k dispozici a budou nahrazeny ekvivalentním náhradním dílem.

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel požaduje dodávání veškerých potřebných náhradních dílů nezbytných pro řádný provoz, ale neurčuje dodavatel, zda se má jednat o nové nebo repasované náhradní díly.

Dotaz č. 2:

Bod 18.2) Nebudeme schopni poskytnout nabídku v českém jazyce. Jsme schopni dodat dokumenty a naši nabídku v anglickém jazyce bez překladu do jiného jazyka. Můžete být tato podmínka změněna?

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel tímto umožňuje dodavatelům podat nabídku i v anglickém jazyce.

Původní znění čl. 18.2. zadávací dokumentace:

„Dodavatel může podat nabídku v anglickém jazyce, a to pouze za předpokladu, že nabídka bude podána vč. prostého překladu do českého jazyka, pokud není v této ZD, stanoveno jinak.“

Nové znění čl. 18.2. zadávací dokumentace:

„Dodavatel může podat nabídku také pouze v anglickém jazyce.“

Dotaz č. 3:

Technická specifikace – Příloha č. 1

Jak je uvedeno v Příloze č. 1 tiskové desky pro mokrý ofset a tiskové desky pro suchý ofset musí být osvíceny. Potřebujete nějaké další zařízení pro zpracování desek?

Tiskové desky pro mokrý ofset DITP Gold je potřeba předehtát na příslušném zařízení. Máte takové v STC?

Máte k dispozici periferní zařízení na zpracování tiskových desek pro suchý ofset?

S CToP zařízením doporučujeme disponovat následujícím periferním zařízením:

.....	UPS SitePro 20
.....	ONE Fit
.....	Pracovní stanice ONE Fit (volitelné)
.....	EBO (předehtřivací a vypalovací pec)
.....	Titanium 85 thermal offset plate processor – vyvolávací automat na termální ofsetové desky
.....	TWP680 Toray Waterless Processor – vyvolávací automat pro desky na suchý ofset

Odpověď na dotaz č. 3:

Zadavatel nepožaduje v rámci této veřejné zakázky dodávku žádného periferního zařízení.

Dotaz č. 4:

Příloha č. 2 ke smlouvě č. ...

b) bb), poslední bod, vztahuje se tento bod ke spotřebnímu materiálu strojního zařízení (jako například filtry) nebo také k médiím, která mají být osvícena?

Odpověď na dotaz č. 4:

Ano, zadavatel požaduje seznam veškerého spotřebního materiálu pro provoz zařízení, včetně doporučených dodavatelů tohoto materiálu a jeho cen, a to i včetně médií.

Dotaz č. 5:

Příloha č. 3 ke smlouvě č. ...

Do 5 pracovních dní ode dne dodání: jelikož zařízení musí být rozebráno částečně kvůli nedostatku místa v budově, instalace včetně zaškolení bude vyžadovat 15 dní, protože není možné ji provést do 5 dnů, jak je požadováno. Musí být projednáno na prohlídce místa plnění dne 31.1.2018.

Odpověď na dotaz č. 5:

Zadavatel nově stanovil lhůtu na 10 pracovních dní, viz příloha tohoto vysvětlení a změny zadávací dokumentace.

Zadavatel dále upravil znění zadávací dokumentace:

Původní znění čl. 8.2. zadávací dokumentace:

„Termín zprovoznění a předání do zkušebního provozu: 5 pracovních dnů od dodání.“

Nové znění čl. 8.2. zadávací dokumentace:

„Termín zprovoznění a předání do zkušebního provozu: 10 pracovních dnů od dodání.“

Dotaz č. 6:

Příloha č. 11 Test zařízení od vybraného dodavatele

Může být termín 5 pracovních dní prodloužen v návaznosti na naši vnitropodnikovou produkci? Nejdříve musí být data zkontrolována, může se stát, že určité desky musí být objednány.

Test musí být řádně naplánován a může se stát, že termín 5 dní nebude dostatečný.

Uvedená velikost desky 1060x795-820 mm umožňuje rozptyl mezi 795 a 820 nebo musí být desky jednou 795 a jednou 820 mm?

V současné chvíli nejsou k dispozici všechny velikosti desek.

Výsek Bacher není v tuto chvíli v našem podniku k dispozici, mělo by být vysekáno v STC.

Nyloprintové desky jsou k dispozici pouze ve velikosti 1060 x 795 mm.

Tento test může být proveden pouze za dostupnosti naší vnitropodnikové linky CtOP než bude odvezena k našemu dodavateli za účelem provedení renovace a důkladné prohlídky. Linka bude k dispozici na testování pouze do konce února nebo začátku března 2018.

Odpověď na dotaz č. 6:

Zadavatel požaduje pro provedení testu a následné odeslání výsledku testu 5 pracovních dní tak, jak je uvedeno v příloze č. 11 zadávací dokumentace.

Velikost desky 1060x795-820 mm znamená rozptyl (rozsah) mezi 795-820 mm.

Zadavatel dále upravil tabulku, kterou obsahuje příloha č. 11 zadávací dokumentace.

Tisková deska	1060 x 795-820	AL desky	0,30
Tisková deska	1060 x 795	NYLOPRINT	0,73
Film	1060 x 820	diapozitiv	

Výsek Bacher nebude zadavatelem v rámci testu požadován.

Na základě výše uvedeného zadavatel stanovil novou lhůtu pro podání nabídek a nový termín otevírání obálek s nabídkami.

Lhůta pro podání nabídek:

- původní lhůta pro podání nabídek: do 12. 2. 2018 do 11:00 hodin
- **nová lhůta pro podání nabídek: do 5. 3. 2018 do 11:00 hodin**

Otevírání obálek s nabídkami:

- původní termín pro otevírání obálek: 12. 2. 2018 v 11:05 hodin
- **nový termín pro otevírání obálek: 5. 3. 2018 v 11:05 hodin**

Přílohy:

- Příloha č. 2 zadávací dokumentace – Návrh kupní smlouvy

VZ.



STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN
státní podnik (23)
110 00 PRAHA 1, RÚŽOVÁ 6
IČ: 00001279
DIČ: CZ00001279

Tomáš Hebelka, MSc

generální ředitel

za zadavatele

STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN, státní podnik